
Друк викрійки 

Використовуйте програму Adobe Acrobat Reader або Microsoft Edge. 

Відкрийте файл у форматі A4 у програмі. 

У налаштуваннях друку поставте галочку “Реальний розмір”. 

 

Якщо у вас Macintosh, система може повідомити про вихід фрагмента малюнка за область 

друку. При цьому будуть запропоновані два варіанти дії: “Зменшити” або “Обрізати”. Виберіть 

опцію «Обрізати», тоді маштаб залишиться 100%. 

Роздрукуйте пробну сторінку, виміряйте зображення лінійки на двох сторонах сторінки. Якщо 

принтер налаштовано правильно, розміри реальної лінійки співпадатимуть з розмірами 

надрукованих лінійок.  

 

Розкрій виробу 

Виріжте деталі викрійки по товстим суцільним лініям. Склейте деталі на яких позначено 

«склейка». 

   

Якщо ви роздрукували викрійку формату А1, то нічого склеювати не доведеться. 



Деталі викрійки формату А1: 

 

Деталі з полосками вирізаються по лініям. Малюнки на полосках допоможуть їх не переплутати – 

червоним зафарбоване місце даної полоски на деталі. Полоски з надписом «зелені» вирізаються із 

зеленої тканини, «білі» - з білої. 

Зелені:                                                    Білі: 

 

УВАГА: викрійки не містять припусків на шви. Надруковані лінії викрійки є лініями шва, і ви 

повинні додати припуски до кожного шва по всій його довжині при розкроюванні тканини.  

Ширина припусків від 0,5 см до 1 см, залежіть від того, як тканина осипається на зрізах. Чим легше 

осипається, тим припуск більше. 

Готові деталі на тканині: 

 



Зручно ті полоски, на яких написано «4 деталі» вирізати з тканини складеної вчетверо, «2 деталі» - 

вдвоє, «1 деталь» - у розгортку. 

Із зеленої тканини виріжте також смужку (якщо не плануєте використати готову тасьму чи шнурок 

для фіксації шляпи на підборідді) шириною 4 см та довжиною 50 см. 

Розкладіть деталі (полоски) в порядку, в якому вони були на викрійці до її розрізання на полоски: 

 

В цьому ж порядку їх необхідно зшити між собою.  Починаємо з полів шляпи. 

Якщо ви при розкроюванні складали тканину лицьовою стороною всеренину, верхній ряд буде 

лежати виворітною стороною догори. Тож берем з лівої сторони одну зелену та одну білу полоски, 

складаємо їх лицьовими сторонами всередину і з’єднуємо машинною строчкою по зрізам, як 

показано на фото: 

      

Піднесіть зшиті деталі до місця, де вони лежали перед зшиванням, та прикладіть наступну полоску 

для зшивання: 

 

З’єднайте таким чином всі полоски з верхнього ряду. 



 

Наступний ряд полосок розташований лицьовою стороною догори, оскільки при роскроюванні 

тканина складалася лицьовою стороною всередину. Цей ряд міститиме на дві деталі менше – 

відсутні крайні зелені. 

 

Третій ряд буде лежати виворітною стороною догори і матиме крайні зелені полоски, як і перший. 

Четвертий ряд повторює другий - лицьовою стороною догори та відсутні крайні зелені. 

 

Перший та другий ряд зшитих полосок складіть лицьовими сторонами всередину та з’єднайте 

края: 

   

Третій та четвертий ряд зшитих полосок теж складіть лицьовими сторонами всередину та 

з’єднайте края. 

 



Так само з’єднуються полоски верхньої частини шляпи. Тут два ряди: один з крайніми зеленими, 

другий без них. 

    

Обидва ряди зшитих полосок складіть лицьовими сторонами всередину та з’єднайте края. 

    

З’єднайте деталі верхнього кружечка: 

     

Шви зшитих з полосочок деталей розпрасуйте. 

       

 



Виріжте з флізерину або дублерину деталі для проклеювання. 

 

Проклейте поля шляпи. Склавши деталь вдвоє, лицьовою стороною всередину, проклейте 

спочатку обидві зовнішні сторони не доходячи праскою до країв. 

 

Потім, розвернувши деталі, проклейте залишені раніше края флізелину. 

 

Складіть поля шляпи лицьовими сторонами всередину та з’єднайте зрізи (зовнішні) машинною 

строчкою. 

    



Виверніть на лицьову сторону та прокладіть машинну строчку зеленою ниткою по зеленим 

полоскам. 

     

Кружечок з’єднайте з верхньою частиною шляпи по її коротшому зрізу, лицьовими сторонами 

всередину. 

     

З’єднайте між собою деталі підкладки, залишивши отвір для подальшого вивертання: 

   

З’єднайте зшиті деталі підкладки з кружечком-підкладкою: 

    



Верх шляпи зєднайте з полями: 

    

Прикріпіть шнурок для фіксації шляпи на підборідді: 

   

З’єднайте верхню частину шляпи з підкладкою, лицьовими сторонами всередину. Шнурок і поля 

при цьому будуть всередині. 

   

Виверніть на лицьову сторону. 



     

Зашийте отвір. 

   

 

 


